
 

 

Όταν πολλαπλασιάζω ακέραιο αριθμό με κλάσμα, μετατρέπω τον ακέραιο 

σε κλάσμα βάζοντας το 1  για παρονομαστή. Στη συνέχεια πολλαπλασιάζω 

αριθμητή με αριθμητή και παρονομαστή με παρονομαστή, όπως στο 

παράδειγμα. 
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Όταν πολλαπλασιάζω κλάσμα με κλάσμα, πολλαπλασιάζω αριθμητή με 

αριθμητή και παρονομαστή με παρονομαστή, όπως στο παράδειγμα. 
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Α. Υπολογίζω το γινόμενο στις πιο κάτω εξισώσεις. ( Αν δεν έχω εκτυπωτή κάνω τις 

ασκήσεις στο τετράδιο μου). 
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Πολλαπλασιασμός  Κλασμάτων 

Α΄ περίπτωση: Ακέραιος επί κλάσμα 

Β΄ περίπτωση: Κλάσμα επί κλάσμα 



  

 

 

 

Ένα πολύ γνωστό παραδοσιακό παιχνίδι που παίζουν τα παιδιά 

στην Κύπρο είναι το «Γέρο γέρο Βασιλιά» . Το παιχνίδι παίζεται από 

μια ομάδα παιδιών. Στην αρχή ………………………………………………………… 
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Εδώ στην Κύπρο παίζουμε μια 

παραλλαγή του παιχνιδιού «Καλημέρα 

Βασιλιά» . Θυμηθείτε με ποιο τρόπο 

παίζουμε το παιχνίδι στην Κύπρο και 

συνεχίστε το πιο κάτω κείμενο για να 

περιγράψετε το παιχνίδι.  

Αν δεν έχετε εκτυπωτή, αντιγράψτε 

το κείμενο στο τετράδιο σας και 

συνεχίστε την περιγραφή. 

 

 


